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Tableau de distribution de l'exercice 2.9

vitune valeur centrale Effectif Fréquences Fréquences cumulées

65,70 67,5 2 4 4

70 75 72,5 7 14 18

75 80 77,5 15 30 48

80 85 82,5 20 40 88

85190L 87,5 2 4 92

90 95E 92,5 3 6 98

95 100E 97,5 1 2 100

Total 50 100

Corrigé



a
Médiane

classe médiane 80 i 85

Fréquence cumulée à 80 48

à 85 88
différence 88 48

40

40 pour la classe 80 85

5

Fréquence cumulée pour â to

80 i à 50 48 2

D'où 40 5

2 2 5 925

40

donc à 80 0,25 80,25cm

le quartile on regarde les fréquences cumulées

le quartile fréquence cumulée dépasse 25

dans la classe 75 80

fréquence cumulée à 75 18

80 48
48 18 zo pour

la classe 75 80

le quartile à 25 5

75 6 25 18 7



d'où 30 5

7 x 7 5 I 1,17
30

donc 6 75 1,17 I 76,17

Je quartile

3e quantité fréquence cumulée dépose 75

dans la classe 80 85

fréquence cumulée à 80 48

85 88
48 40 pour

la classe 80 i 85L

5

le quartile à 75

80,10f 75 48 17

d'où 40 5

27 x 27.5 3,375
40

donc 63 80 3,375 83,375

b Boîte à moustaches Boxplot
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